

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
спеціальності 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 «Гуманітарні
науки» Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма (ОНП) третього рівня вищої освіти, що реалізується за спеціальністю 032 Історія та археологія у Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка, включає комплекс документів, розроблених у відповідності до вимог МОН України, із врахуванням потреб ринку праці та відповідних вимог розвитку регіону у 2024 році.

Важливо зазначити, що структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми засвідчують відповідність сучасним вимогам формування професіонала, здатного до розв'язання актуальних завдань освітньої галузі, підготовки комплексного самостійного наукового дослідження.

Науково-дослідна складова освітньо-наукової програми спирається на сформовані компетентності, передбачає проведення наукового дослідження, яке включає евристику та опрацювання історичних джерел на основі сучасних наукових концепцій і методів. ОНП передбачено асистентську практику, зміст якої охоплює коло завдань, пов'язаних з набуттям викладацьких компетентностей – здатності планувати й готувати різні типи занять з історичних дисциплін та уміння використання сучасних технологій навчання безпосередньо у викладацькій діяльності. Програма розрахована на чотирирічний термін та складається із 43-х кредитів ЕКТС. Формуванню й апробації навичок наукової та освітянської роботи сприяє організація на випусковій кафедрі історії України та всесвітньої історії Наукового центру

*Вр. N 25/04-21
Від. 21.12.23р.*

регіональних та мікроісторичних досліджень, збірника наукових праць категорії Б «Історія та Археологія» і Археологічного музею імені Н. Бокій, фонди яких постійно використовуються здобувачами.

Матеріальні та кадрові ресурси забезпечення ОНП спеціальності 032 відповідають вимогам нормативних документів Міністерства освіти та науки України, правовій базі ЦДУ імені Володимира Винниченка.

З метою вдосконалення окремих складових ОНП «Історія та археологія» доцільно до її вибіркового компонентів (ВК) внести дисципліну, яка б сприяла знайомству здобувачів із сучасною педагогічною думкою України.

У цілому відзначимо, що рецензована ОНП відповідає стратегії розвитку Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка та рекомендується до реалізації у цьому закладі вищої освіти.

РЕЦЕНЗЕНТ,

доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри вітчизняної та
зарубіжної історії Горлівського
інституту іноземних мов Донбаського
державного педагогічного університету
(м. Дніпро)

Докашенко Г.П.

Підпис професора Докашенко Г.П. засвідчую:
Завідувач канцелярії Г.П.М.



Троценко І.В.